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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Sony Ericsson T630 - nejlepší koupě
současnosti (megarecenze)
Nový model navazuje na úspěšný Sony Ericsson T610. Chlubí se inovativním designem, lepším
displejem a vyšším rozlišením fotoaparátu. Testovali jsme černou variantu T-Mobilu, který ho nabízí
dočasně za 7 599 Kč.

Úvod, vznik hitu T610, černý bráška pokračuje

Perly na dně moře

Na světe existuje jen několik mobilních telefonů, které si budeme pamatovat déle než holku z
prvního vztahu. Úspěšnost produktu není dána pouze jeho vlastnostmi, ale také přístupem výrobce a
hlavně rozsahem jeho nabídky. Některé firmy pouští jednu novinku za druhou, dveře jejich
vývojových center se netrhnou, úspěch jednotlivých modelů se však vzájemně vyruší, uživatel se v
nich začne ztrácet a vybírá spíše „podle oka“.

Pokud se výrobce chlubí portfoliem se čtyřiceti mobily, zákazník si u něj může vybrat pod jednou
střechou a existuje menší šance, že bude zlákán jiným výrobcem. Tuto politiku vykonává například
Nokia. Na platformě Series 40 tak můžeme nalézt stylové i manažerské telefony v rozličných
cenových kategoriích.

  
Sony Ericsson T610, Sony Ericsson T68i a Siemens S55

  

Jiní výrobci spoléhají na individuální reprezentaci v dílčích kategoriích. Do každé kategorie tak
nasadí maximálně dva tři modely, kterým ovšem dopřeje honosnou pozornost a odpovídající
marketingovou podporu. Výrobce to má o mnoho těžší. Zákazník u něj nemá žádný výběr, každý
model tedy musí být precizně a nadčasově navrhnut, aby dokázal zaujmout co největší počet zájemců
z dané cílové skupiny. Známým příkladem je Siemens a Sony Ericsson.

Geneze á la Sony Ericsson

Právě švédsko-japonský výrobce je tímto nejtypičtější, ačkoli to na prodejních výsledcích zatím není
moc znát, mezi uživateli získal v poslední době značně na oblibě. Výrazným krokem bylo uvedení
modelu T68 jakožto prvního GSM mobilu s klasický barevným displejem s paletou 256 barev. Potom
přišla verze T68i, který z něj u učinila ještě žádanější artikl.

Opravdovým hitem se stal nástupce v podobě modelu T610, který byl představen v březnu minulého
roku. Telefon nabídnul konečně pořádný displej (65 000 barev), integrovaný fotoaparát, zbrusu nový
design a přepracovaný systém ovládání – to znamená bez tlačítek YES a NO, kvůli kterým by se
nechal rozkrájet každý zarytý „eriksoňák“. Novému systému s dvěma funkčními klávesami ovšem
nelze co vytknout, to ale probereme později.
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Model T610 ve všech barvách

Když se v říjnu 2003 objevily první informace o modelu T630, nikdo přesně nedokázal odhadnout,
zdali se jedná o další vývojovou řadu nebo pouhé omlazení současné T610. Pravda je blíže druhé
variantě. Výrobce si ovšem na nezájem ze stran „uživatelstva“ nemůže stěžovat, sklady zejí
prázdnotou a v rukách tisíců lidí můžou spatřit svůj bíločerný zázrak.

  
Sony Ericsson T630 aneb "Frosty Silver"

Černá mamba

Sony Ericsson T630 se ovšem začíná prodávat až nyní, a to pouze v sítí T-Mobilu. Růžový gigant má
totiž na telefon exkluzivitu. Prostřednictvím ostatních prodejních kanálů se na pulty dostane až o pár
týdnů později. Abychom to ještě víc zamotali, T-Mobile ho prodává v rámci limitované edice v černé
barvě, která by neměla být nikde jinde k dostání. U ostatních operátorů a běžných prodejců telefon
dostanete v chladivé barvě „Frosty Silver“, která je protipólem k černé. Bílo-stříbrné provedení
ovšem působí přímo andělsky. V dámských kabelkách bude vypadat skvěle. Pánové musí zamířit do
prodejen T-Mobilu.

 
Nabízíme dva oficiální obrázky: první v nadživotní velikosti (244 kB),
druhý ve standardním rozlišení

Mimochodem, v začátcích mobilní komunikace byly telefony výhradně tmavé, postupem času se
začalo (hlavně díky výměnným krytům) pracovat s nejrůznějšími pastelovými barvami, pozdější
vrchol přepychu reprezentovala stříbrná (viz Samsung). V současné době se telefony začínají vracet
k unylé černé a spolu s barevnými displeji vypadají sakra dobře. Dalším podobným kouskem je Nokia
6230.

 
Originální fotografie Nokie 6230

Za sedm a půl

Než se pustíme do samotné recenze, je potřeba zmínit, že model T630 se v rámci partnerské
spolupráce s T-Mobilem nabízí za velmi slušný peníz. Není to jen otázka základní nabídky, ale
především speciálního balíčku, se kterým vás tento mobil vyjde na 7 599 Kč. O podmínkách akce se
dozvíte na konci článku. Pokud jste za tuto cenu schopni unést pocit, že máte jeden z
nejvybavenějších mobilů na trhu, vypněte ihned počítač a utíkejte si ho koupit. Brzy už nebudou.
Pakliže se nejdřív chcete dozvědět, jaký ten telefon vůbec je, vstupte do další kapitoly.

Design, klávesnice, konstrukce a provedení

Hrana, kam se podíváš

Aby bylo hned ze začátek jasno, budeme mluvit o černé variantě určené pro T-Mobile. Až na jinou
barvu a pár „podpisů“ T-Mobilu se nijak neliší od světlé sestřičky.
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Začneme tvarem přístroje. Mobily značky Sony Ericsson si v poslední době drží svůj styl, který
nepatří mezi šílené výplody neukojených designérů, ale do škatulky, která je líbivá a neurazí. Svým
retro pojetím je navíc vpravdě moderní. Hranatý design už jsme obdivovali u modelu T610, jeho
mladší kolega jde v tomto směru ještě dál. Pokud by Sony Ericsson udělal ze svého kapkovitého loga
čtvereček, nemuselo být kulaté nic. Z modelu T610 nám v tomto tvaru zůstala pouze boční tlačítka,
objektiv fotoaparátu a zmiňované logo výrobce.

  
Srovnání s platební kartou a Samsungem SGH-E700

Velikostně je novinka téměř stejná jako model T610, liší se jen v pár milimetrech na šířku a tloušťku
ve prospěch T630. Stejné je to i s hmotností, T630 je asi o 2 - 3 gramy lehčí. Konkrétní rozměry jsou
102 x 43 x 17 mm a hmotnost 93 gramů.

  
Sony Ericsson T630 vedle modelu T610

Klávesnice v jednom bloku

Největší změnou prošla klávesnice, která je nyní slita do jednoho bloku. Malé oválné ostrůvky
samostatně dýchajících tlačítek (u T610) nahradila armáda ostrých hochů, kteří se museli semknout,
aby vytvořili duchaplný a tvarově obhájitelný kus klávesnice. Jejich povrch už není kovový, ale podle
hmatu spíše gumovější a od oka průhlednější. Klávesnice se při vypnutém podsvícení leskne, což
nevypadá moc dobře a ubírá to body z celkové image mobilu. V rozsvíceném stavu vypadá daleko
lépe. Prosvícení čísel, textu a obrysů tlačítka bílou barvou působí příjemným a hlavně seriózním
dojmem.

  

Vzhledem k tomu, že je klávesnice v jednom bloku, prst má po ní tendenci klouzat. Pokud se do ní
ovšem pořádně opřete - zejména při psaní textovek - oceníte její nízký zdvih, velký odpor a
nadprůměrnou tuhost. Velmi povedený je joystick, který je čtyřsměrný a navíc potvrzovací. Jeho
hranaté zakončení dovoluje jistou odezvu do všech stran. Joystick pochází z modelu T610, jeho
majitelé budou určitě vědět, o čem mluvím.

  

Dokolečka dokola

Jak jste si už z fotografií mohli všimnout, mobil je vepředu a vzadu stejný, boky přístroje jsou bílo-
stříbrné. Zatímco vlevo se nachází tlačítka pro spuštění fotoaparátu a ovládání hlasitosti, tlačítko na
pravém boku slouží pro aktivaci wapového prohlížeče. Telefon se zapíná a vypíná nahoře, tedy
podobně jako u Nokií. U T630 je ovšem tlačítko on/off dostatečně velké a dobře se mačká. Vedle něj
se nachází infračervený port. Kdo alespoň trošku zná mobily švédsko-japonského výrobce,
nepřekvapí ho ani přítomnost typického konektoru na stejně typickém místě.

  

Z telefonu jde cítit použití hliníku, když ho poprvé uchopíte do ruky, budete se rozplývat nad jeho
pevností. Můžete ho stisknout kdekoli a jakkoli, nikde nic neuslyšíte, ani neucítíte. Konstrukci
podobné kvality můžeme nalézt snad jen u Samsungu. Pevnost zadního krytu je dána dvěma
kolejničkami, na které se kus plastu nasouvá. Pod ním se nachází Li-Pol baterie o kapacitě 770 mAh,
dle výrobce vydrží v pohotovosti 315 hodin a při hovoru 840 minut. V praxi počítejte zhruba s délkou
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tří až pěti dnů. Ostatně majitelé T610 se pod článkem rádi vyjádří, akumulátor je u obou modelů
stejný. Uchycení SIM karty je poměrně tradiční, proto bych se jím podrobně nezabýval.

  

Digitální fotoaparát, aktivní barevný displej

Otoč a foť

Přední část telefonu jsme si popsali. Když jej ale otočíte na druhou stranu, můžete své okolí mást
tvrzením, že jste si koupili digitální fotoaparát. Zhruba uprostřed zadní plochy je zasazena elipsoidní
imitace kovu, která obsahuje objektiv vestavěného fotoaparátu a malé hranaté sklíčko, které vám
pomůže při vytváření autoportrétu.

V dolním rohu si všimněte netradičního nápisu Sony Ericsson, který nám také nalhává jistou spojitost
s tvarem miniaturního fotoaparátu. Dojem umocňuje tlačítko spouště, jehož pozice je stejná jako u
plnohodnotných fotoaparátů – musíte ovšem telefon držet naležato. Prohlédněte si fotografie a
budete mít jasno. Při focení na výšku lze snímat i joystickem.

    

Integrovaný fotoaparát je stejné konstrukce jako u modelu T610, nabízí ovšem rozlišení až 640 x 480
bodů. Zvětšení je ale pouze softwarové, což lze poznat i na kvalitě fotografií. Snímky jsou v tomto
případě zrnité a plné šumu. Osobně bych se s nimi nikde nechlubil. Pokud budete fotit v rozlišení
352 x 288 bodů nebo 160 x 120 bodů, kvalita bude obdobná jako u staršího modelu.

Ukázky fotek z mobilu:

  

  

 

  
Rozlišení 120 x 60 bodů, 352 x 288 a 640 x 480 bodů

    
Fotografie pořízené foťáčkem v T610 - zleva běžný program, černobílý, negativ a sépiový nádech

Pro hračičky je k dispozici několik programů s efekty. Ty jsou celkem tři: černobílý, negativ a sépiový
nádech. Pro pozdní focení je k dispozici noční režim, ten pouze zvýší citlivost a jas, utrpí tím
bezpochyby kvalita snímku. Rychlost překreslování je podle mě lepší než u T610. Pro zamilované
páry je připravena i samospoušť.

  

Jak dostat fotografie z mobilu? Mobil vám nabídne několik možností, ať už e-mail, MMS nebo
bezdrátový přenos pro PC v podobě infraportu či bluetooth. Přes kabel to bohužel nejde. Každý
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obrázek lze nastavit jako tapetu nebo spořič displeje. Fotky známých můžete přiřazovat ke
kontaktům v telefonním seznamu, když vám potom daná osoba zavolá, jeho snímek uvidíte na
displeji.

Displej se zlepšil

Jeden z hlavních argumentů, proč vůbec model T630 vzniknul, zní takto: lepší barevný displej. Ano,
je to pravda. Ačkoli má stejné rozlišení jako u dřívějšího modelu (128 x 160 obrazových bodů) a
podporu 65 000 barev, na rozdíl od displeje T610 je aktivní (TFD). Na první pohled tedy
zaregistrujete sytější a jasnější barvy, vyšší kontrast a také rychlejší překreslování. Zlepšila se i
čitelnost na přímém světle. Pokud ho ovšem na vlastní oči srovnáte s některým ze špičkových
Samsungů, uznáte, že na Korejce to pořád ještě nestačí. Ale žádný strach, displej Sony Ericsson T630
patří i tak ke špičce.

  
Pro srovnání: displej Samsungu SGH-E700 je ostřejší a nabízí věrnější barvy

Podsvícení displeje je k dispozici ve dvou módech – automatické a zapnuto. Pro lepší výdrž
samozřejmě doporučujeme první volbu, pokud se s telefonem nepracuje, za několik vteřin se vypne
podsvícení klávesnice a zeslabí osvětlení displeje. V úsporném režimu telefon ukazuje, kolik je hodin,
a to elegantní formou „černé na bílém“. Pokud nejste spokojeni s grafickým provedením menu,
můžete si změnit barevné schéma – v nabídce jsou celkem čtyři (+ jedno od T-Mobile).

  

Ovládání, telefonní seznam, polyfonní melodie

Stabilní manželství

Pohotovostní nabídka nepřináší nic nového. Proč taky měnit již zavedené a fungující systémy?
Základem menu je matice 12 ikon, další úrovně jsou již textové. Pro pohyb je nejvhodnější joystick,
můžete ale využit i číselných zkratek. Při prohlížení se sice neukazují žádná čísla, vždy první položka
v daném menu je logicky jednička, druhá dvojka atd. Velmi pěkné jsou ikony, byť nejsou animované.
To ale nevadí, telefon přeci není žádný cirkus.

Skutečně praktickou funkcí je Vlastní menu, kam můžete naskládat jakékoliv funkce - dostanete se k
nim potom daleko rychleji. Pohybem joysticku doleva v pohotovostní stavu se spustí první položka,
kterou jste si v menu nastavili. Směrem dolů otevíráte telefonní seznam, pohybem nahoru se
připojíte k wapu. Směr vpravo je přidělen vstupu do menu, čehož lze dosáhnout i zmáčknutím
joysticku.

   

Jediným vážným problémem je přítomnost odkazů na portál t-zones, který vám bude zabírat funkci
pravého kontextového tlačítka a taky pár položek v menu. Aktivaci tichého režimu a zamknutí
klávesnice můžete naštěstí provést za pomocí korekční klávesy C. Výhodné pořízení telefonu u
operátora zkrátka musí mít nějakou obrácenou tvář.
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Co se týče rychlosti telefonu, ta je subjektivně lepší než u T610, ale ne zase tak o moc. Jakmile se
mobil naučíte rychle a efektivně používat, nebude pro vás problémem mu utéct, ať už při práci s
obrázky nebo textovkami. Pro obrázky, zvuky, schémata, MMS zprávy, hry a jiné aplikace jsou k
dispozici 2 MB paměti. Ale pozor! To platí pouze u verze pro běžný prodej, u verze pro T-Mobile je
kapacita pouhých 1,5 MB. Zhruba 500 kB totiž zabírají doplňky operátora.

Funkce pro volání

Sony Ericsson T630 je triband a díky podpoře sítí GSM 900/1800/1900 MHz ho můžete zabalit i do
Ameriky. Při vložení SIM karty mobil nabídne překopírování kontaktů do telefonu.

 

Mobil neumí pracovat zároveň s kontakty na SIM a v paměti, pokud vložíte novou SIM, mobil
automaticky nabídne možnost zkopírovat kontakty ze SIM do paměti telefonu, která má kapacitu 510
čísel. Ke každému přitom můžete standardně zadat až pět údajů (jméno, telefon domů, do práce,
mobil, e-mail atd.). Podle chuti lze přidávat další jako fax, sídlo společnosti apod. Pokud ale ke jménu
uložíte více čísel, počet položek se začne snižovat.

 

V telefonním seznamu lze vyhledávat pouze podle prvního písmena. S kontakty si můžete různě hrát
hrát, není problém poslat položky seznamu na jiný mobil přes infraport či bluetooth. Každý kontakt
může mít obrázek či melodii. Kontakty lze samozřejmě řadit do skupin. Komfortní je určitě možnost
hlasového ovládání. Hlasem lze vytáčet, přijímat i odmítat hovory, měnit aktuální profily, nahrávat
hlasové záznamy atd. Takto můžete ovládat až 50 jmen. Bohužel chybí hlasité handsfree.

 

Udělej si sám

Nesmíme zapomenout na polyfonní melodie. Vyzvánění mobilu je velmi kvalitní, celková věrnost
zvonění je špičková. Vyzvánění je 32hlasé. Pro kreativní bytosti je připraven hudební skladatel se
čtyřmi nástroji, s nabídkou několika motivů a různých temp. Když už jsme u toho, můžeme se lehce
zmínit také o editoru obrázků, se kterým si bezpochyby užijete spoustu legrace.

  

Velmi rozsáhlé možnosti nabízejí profily vyzvánění, v nichž si můžete nastavit chování mobilu v
různých situacích. Nechybí také funkce pro přesměrování a filtrování hovorů v závislosti na
aktivovaném profilu. Rovněž je možné nechat aktivovat nějaký profil při události v kalendáři, např.
profil schůzka před jednáním. Jak jsme už říkali, tichý režim se zapíná podržením céčka, přičemž lze
nastavit, aby po zapnutí tichého režimu mobil vibroval.

 

Textové zprávy, MMS, e-mailový klient



SMS zprávy

Ve složce Zprávy najdete obyčejné textovky, MMS a taky e-mailový prohlížeč. Při čtení SMS zpráv je
k dispozici pět řádků, pro psaní máme bohužel pouze čtyři řádky. Bohužel říkám záměrně, editor
SMS zpráv totiž obsahuje zbytečné grafické prvky, které logicky zmenšují prostor pro psaní SMS
zpráv. Minimálně ještě jeden řádek by určitě nebylo problém ušetřit.

 

Text můžete různě formátovat, nastavovat velikost písma (malé, normální, velké), styl textu (tučné,
kurzíva, podtržení, přeškrtnutí), zarovnání (automaticky, vlevo, na střed, vpravo). Možností je
opravdu nespočet. Vložit můžete samozřejmě i obrázek či zvuk.

 

Počet zbývajících znaků při psaní SMS se objeví až na konci - konkrétně u 23 znaku od konce - žádná
změna se tedy od předchozího modelu nekoná. Paměť pojme okolo 60 – 67 SMS zpráv. Mobil má
archív na kartě SIM – tam můžete zprávy přesouvat z paměti a zůstanou tam i po načtení v jiném
mobilu. Ukládají se odeslané i neodeslané zprávy. Pokud opustíte při psaní editor, zpráva se
automaticky uloží, takže o ni nepřijdete. Při psaní dlouhých zpráv se mobil zpomaluje (stejně jako
většina ostatních Sony Ericssonů).

MMS a e-mail

Multimediální zprávy fungují korektně, na jednu stránku lze vložit text, obrázek i melodii. Občas
pokulhávalo listování zprávou, stránky se zobrazují pod sebou. Odeslat jako MMS můžete přímo i
obrázek, který jste vyfotili.

Vcelku použitelný je taky e-mailový prohlížeč s podporou POP3 a IMAP4. Při stahování hlaviček
bohužel nevidíte, kolik se stahuje e-mailů a také jak dlouho to bude ještě trvat. Krátké e-maily se
stáhnou rovnou, u delších jen hlavičky, tělo se potom stáhne až při požadavku na otevření zprávy.
Mobil podporuje i práci s přílohami.

Software

Součástí balení je rovněž instalační CD s komunikačním balíkem pro T630, který zahrnuje vše
potřebné pro spojení mobilu s počítačem (XTNDConnect PC) a další software pro synchronizaci a
správu telefonu. Nechybí ani editor obrázků, MMS studio, ovladače modemu a nastavení
internetového připojení.

 

Organizační funkce, hry, mobilní internet, závěr

Kalendář bez chybičky

Kalendář umí zobrazit měsíční, týdenní i denní pohled, do diáře lze uložit několik typů událostí jako
schůzka, rande, dovolená apod. Nastavujete předmět, místo, datum a čas začátku a trvání, případně
upozornění. U každé události je v denním přehledu jiná ikona pro lepší identifikaci. Součástí
kalendáře jsou i úkoly, jen jim není možné nastavit datum splnění, jen upozornění a po splnění je



můžete odškrtnout. Paměť na úkoly i události je dynamická, volná paměť se ukazuje v procentech,
takže se těžko odhaduje počet událostí, které lze uložit.

  

Položky lze v kalendáři kopírovat či poslat přes IR port nebo bluetooth na jiný mobil. Kalendář nabízí
i vyhledávání. Mezi další funkce patří dvojitý budík (jeden jednorázový, druhý opakovaný),
poznámky, bezpečnostní uložení PIN kódů, časovač, stopky a kalkulačka s pamětí. Budík zvoní i při
vypnutém mobilu.

Zábava, mobilní internet, bluetooth

Co se her týče, vybírat lze mezi Javou a herní platformou Mophun. Aplikace pro každou platformu
jsou v oddělených adresářích, takže si je nespletete. Hry v Javě se bohužel míchají s běžnými
aplikacemi. Mophun je obecně lepší a rychlejší, v telefonu jej zastupuje plošinovka HoneyCave2,
Minigolf a V-Rally2.

  
HoneyCave2, Minigolf a V-Rally2

Wapový prohlížeč (verze 2.0) nabízí šest řádků textu a vypadá skvěle. Po vstupu do menu prohlížeče
se začne načítat domácí stránka operátora, tu ovšem můžete hravě změnit, já už tam mám dávno
MobilManii :)

 

K připojení k internetu slouží GPRS v konfiguraci 4+1 (třída 8) a HSCSD. Telefon je s počítačem
propojitelný snad všemi způsoby, které existuji: kabel, IR port a bluetooth. Při testování jsme nepřišli
na žádný větší zádrhel, vše fungovalo jako po másle.

Stojí to za to

Sony Ericsson T630 nepovažujeme za zbrusu nový model, jedná se o vylepšenou verzi T610. Líbí se
vám jeho design? Chtěli byste aktivní displej? Nebo vyšší rozlišení fotoaparátu? Nic víc nenabízí,
máme ho ovšem tu a patří mezi nejvybavenější mobily na trhu. Zajímavá je rovněž úvaha nad
limitovanou nabídkou. Zásoby jsou přeci jen omezené, tento model nebude mít každý. Pokud
srovnáme běžné ceny, u T-Mobilu si za T630 připlatíte pět set (dotovaná cena) nebo patnáct set
korun (plná cena). Na závěr jsem vám ale slíbil způsob, jak mobil pořídit za zvýhodněnou cenu 7 599
Kč. Za tuto částku nic lepšího nedostanete. Tak poslouchejte.

T-Mobile nabízí od začátku února speciální balíčky s tarify včetně doplňku Hit. V současné době si
totiž zákazník musí vybrat, jestli chce za svůj dvouletý úvazek telefon za zvýhodněnou cenu, anebo
tarifní program Hit s nižšími sazbami.

Černý Sony Ericsson T630 vás bude stát 7 599 Kč. V ceně balíčku je zahrnuta aktivace tarifu i DPH.
Nabídka je skutečně výhodná, s každým jiným tarifem totiž zaplatíte vždy alespoň o tisícovku víc.
Například model T630 vás běžně s aktivací vyjde na 9 658 Kč, s balíčkem ušetříte 2 059 Kč a navíc
budete moci využívat výhodných sazeb Hit.

Pokud ovšem budete mít zájem, musíte si pospíšit, nabídka je platná pouze do vyprodání zásob. Lze
očekávat, že poptávka bude velká. Akce je určena pro nové zákazníky při aktivaci tarifu 20 Start Hit,



80 Hit, 200 Hit a 400 Hit, stejně jako pro majitele Twistu při přechodu na jeden z těchto tarifů.

Nenechte si ujít kompletní galerii obrázků v poslední kapitole.

Plusy a mínusy

+ design
+ výbava
+ cena

– odkazy na t-zones
- malá paměť
- absence hlasitého handsfree 

Podrobné technické parametry naleznete v našem Katalogu mobilů.

Kompletní galerie fotek (včetně nepublikovaných snímků)

Obrázková galerie
Při přípravě recenzí nafotíme, stáhneme a upravíme mnohem víc obrázků, než se nakonec v článku
objeví. Pro někoho ale mohou být zajímavé, proto všechny použité i nepoužité obrázky nabízíme na
jednom místě: v obrázkové galerii

Oficiální fotky
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Fotky ze Sony Ericssonu T630 
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Rychlé odkazy
• parametry telefonu v katalogu mobilů
• fotogalerie se všemi obrázky

Zdroj: www.MobilMania.cz
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